



3 декабря 2004 г.

№47(647)

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

Выходит по пятницам

Цена договорная

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

В ОЗНАМЕНОВАНИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

Чтиманию участников Великой Отечественной войны! Собрет ветеранов п. Малаховка приглашает участников ВОВ (только участников трудового фронта – поскольку в Совете ветеранов именно о них нет полной информации) для перерегистрации в связи с подготовкой к празднованию 60-летия Великой Победы 9 мая 2005 года.

Ждем вас в Центре общественных организаций каждый вторник и субботу с 11.00 до 13.00.

Для перерегистрации при себе иметь:

- Паспорт,
- Удостоверение участника войны нового или старого образца.

Совет ветеранов войны, труда и вооруженных сил

Малаховский филиал
Сбербанка, на днях закрытый на ремонт, переехал в Красково, на ул. Карла Маркса, в здание ВНИИСТРОМа (на 1-м этаже). Тел. 501-25-95.
Режим работы:
Вторник – пятница с 9.00 до 17.30 (обед с 13.00 до 14.00).
Суббота с 9.00 до 14.00.
Воскресенье, понедельник – выходные.

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

4 декабря, суббота. ВВЕДЕНИЕ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ НАШЕЙ БОГОРОДИЦЫ И ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение. 5 декабря, воскресенье. Неделя 27-я по Пятидесятнице. Попразднство Введения. Апп. от 70-ти Филимон и Архип и мц. равноап. Анфии. Блгв. Ярополка, во святом крещении Петра, кн. Владимира-Волынского. Мц. Кикилии и мч. Валериана, Тивертия. 8 час. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 10 декабря, пятница. Иконы Божией Матери, именуемой «Знамение». Знамение Пресвятой Богородицы, бывшее в Новгороде Великом в 1170 году. Обретение мощей блгв. кн. Новгородского Всеволода, во святом крещении Гавриила, Псковского чудотворца. 8 час. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 11 декабря, суббота. Прмч. и исп. Стефана Нового. Мч. Иринарха и святых семи жен. Сщмч. митр. Серафима. Свт. Феодора, архиеп. Ростовского. 8 час. Утреня. Исповедь. Часы. Божественная литургия. 16 час. Всенощное бдение.

«Здоровый человек» – это здорово!

Среди многих жителей Малаховки и МЭЗа пользуется большой популярностью Оздоровительный Центр «Здоровый человек» (Быковское ш., д.31). Второй год женщины и дети находят там для себя возможность заняться собой, укрепить свое здоровье, провести с пользой свободное время.

Подтверждением тому явилось выступление юных участниц Школы восточного танца под руководством Лалы Абдуллаевой на праздновании Дня матери 25 ноября в к/ц «Союз». Это был первый выход на сцену пяти маленьких танцовщиц. Прекрасные костюмы, красивая музыка, пластика девочек не оставили никого среди зрителей равнодушными. Первый опыт показал, что это интересно, зрелищно, и теперь вся Школа готовится выступить с новыми танцами перед жителями Малаховки, а также на предстоящих фестивалях в г.Москве, откуда поступили приглашения.

Следует сказать, что помимо детей восточными танцами занимаются и взрослые женщины. Сольное выступление одной из них заслужило такие аплодисменты, которые давно не звучали в стенах к/ц «Союз».

Не отстают от Школы восточных танцев и наши юные танцоры бальных танцев из филиала Спортивно-танцевального клуба «Останкино», базирующегося в ОЦ «Здоровый человек». Высокий уровень подготовки участников был виден на соревнованиях по подтверждению квалификации, проведенных в Центральном Доме Российской Армии 28 ноября. В этом состязании участвовали практически все дети танцевального клуба. Их участие было отмечено дипломами и памятными шоколадками (которые были съедены прямо в автобусе). К удивлению взрослых дети прекрасно перенесли все сложности ожидания выступлений на конкурсе и были там одними из лучших, в чем большая заслуга молодых тренеров Антона Плевако и Александры Бобылевой. А какую выставку рисунков устроили юные художники нашей изостудии (руководитель Семенова Алла Матвеевна)! На Новый год они готовят приятные и неожиданные подарки родителям.

Приятно осознавать, что деятельность Оздоровительного центра «Здоровый человек» способствует не только укреплению здоровья, но и возрождению авторитета пос. Малаховка как одного из культурных центров Московской области.

От благодарных родителей О.Ковалева

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА «МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК». ЦЕНА НЕ ИЗМЕНИЛАСЬ

На первое полугодие 2005 года стоимость полугодовой подписки на «МВ» – та же, что и в предыдущие годы: 47 руб. 40 коп. – с доставкой на дом.

На 3 месяца соответственно – 23 руб. 70 коп. с доставкой по почте.

Льготных подписчиков текущего полугодия просим не беспокоиться (ни звонить в администрацию, ни заполнять подписные абонементы не надо): все 6000 этих читателей, бесплатно получавших наш еженедельник в этом году, автоматически становятся и подписчиками 1 полугодия 2005 года. И будут по-прежнему получать «Вестнику» на дому.

У новых же подписчиков, если им надоело покупать нашу газету в киоске, еще есть полтора месяца на раздумье.

Редакция «МВ»

СЕМЕЙНЫЙ ПРИЗДНИК



выступлений было на этом празднике. Особо понравились руководимые Марией Алексеевной Поповой ансамбль «Направление», фольклорная группа «Родничок» и искрометная танцевальная группа из гимназии № 46.

М. Глимчер
Фото П.Сажина

Да, это был светлый, теплый и семейный праздник. Приглашенные на него мамы знакомы друг с другом. Живут рядом, учат и воспитывают своих детей в одних и тех же школах, в ряде случаев их ребята занимаются вместе в одних и тех же творческих кружках. Поэтому им хорошо вместе, приятно видеть выступления детских коллективов с участием их детей. Слышать добрые слова и пожелания в свой адрес от главы поселка Александра Николаевича Автаева. Петь песни, давно ставшие народными, вместе с заслуженной артисткой России Еленой Калашниковой, чувствовать, как со сцены проникновенно ведет с ними беседу специалист администрации Светлана Викторовна Воронкова: о трудностях, об успехах воспитания молодежи, о повседневной жизни.

Много хороших ребячих

Семейные хроники

Семья Исаевых относится к той части населения Красково, чьи корни уходят в глубь веков. К сожалению, наследники, ныне живущие в Краскове (в Москве, Жуковском), не могут сказать, с какого века их предки проживали в нашем поселке. Старое кладбище с надгробиями на могилах предков было разрушено в 50-х годах XX века, новое, в Малаховке, не может дать нам нужные сведения.

Матвей Васильевич – глава семьи Исаевых – предположительно родился в 1860 году, умер в 1929 году от тифа, и его могила не сохранилась, жена, Дарья Васильевна, умерла в 1942 году, ее похоронили на Малаховском кладбище.

У семьи Исаевых, согласно «Выкапировке», служащей документом, утверждающим принадлежность владения на праве единоличной собственности Исаеву Матвею Васильевичу из надельных земель общества крестьян селения Красково, Выхинской волости, Московского уезда, Московской губернии удобной пашни – 1143 кв. сажен и неудобной – 85 кв. сажен. Документ выдан в июне 1916 года, а утвержден был еще в мае 1915 года. В хозяйстве Исаевых была лошадь, корова, куры и поросенок, которых откармливали на продажу.

В книге «Наше Красково» (стр. 149 – 150) напечатана статья Полины Матвеевны – одной из 4-х дочерей Исаева, где очень подробно описывается быт большой семьи Исаевых – 11 человек – в дореволюционное время.

Отчий дом семьи находился между Советской улицей (д. 45) и Малаховским проездом. Часть этого дома сохранилась, и там проживает сейчас семья Полины Матвеевны – Юрия Георгиевича Четникова. В 1920 году сын Матвея Васильевича – Иван – построил свой дом на улице Новая Стройка, 9, который до сих пор сохранил первоначальный вид (внутри он благоустроен). Сейчас там проживает сын второй дочери Исаевых – Елены, по мужу Мотовой – Виктор Иванович.

Итак, в семье Исаевых было четырех дочери – Евдокия, Мария, Елена, Полина, четырех сына – Петр, Николай, Иван, Константин. Самая старшая, самая красивая была Евдокия. Она работала в Большом театре солисткой хора. Голос у нее был, как говорят, «кангельский». К сожалению, она умерла в 1929 году от тифа.

Мария Матвеевна была доцентом в Институте стали и сплавов. Кандидат



технических наук, она вела курс органической химии. За годы работы в институте ею написано множество статей, которые регулярно печатались в научных журналах.

Мария Матвеевна и ее муж Борис Григорьевич Афанасьев – министр земельных ресурсов – воспитали двух детей: Андрея и Галину. У Андрея было двое детей, и они живут в Москве, а Галина Борисовна всю жизнь жила в Краскове. Талантливая, энергичная она поучила прекрасное образование, окончила Институт стали и сплавов и Институт им. Плеханова. Первое время Галина Борисовна работала металлургом. Для женщины это оказалось физически тяжелым, и она устроилась на железную дорогу в качестве директора ресторана поезда дальнего следования Москва – Хабаровск, а до ухода на пенсию работала заместителем директора московского ресторана «София».

Галина Борисовна воспитала двух детей, Татьяну – у нее один ребенок и Михаила – у него трое детей. Татьяна Игоревна посвятила себя воспитанию ребенка, Михаил Игоревич – крупный предприниматель. Красково – Малаховка – это главные места в его жизни, и он

старается так поставить свое дело, чтобы оно приносило пользу обществу, согласно правилу: не место красит человека, а человек красит место. И этого правила он придерживается во всех своих делах. Михаил Игоревич Гумен возглавляет четко работающую организацию «Фабула», машины которой обслуживают линию Малаховка – Коренево, Малаховка – МЭЗ со складкой для пенсионеров и учащихся, составляющей две трети от стоимости обычного билета. Еще Михаил Игоревич оказывает серьезную помощь Московскому театру «Шалом» и некоторым очень популярным артистам. (Образцом ему служат знаменитые ме-

ценаты XIX – XX веков, вошедшие в историю нашей страны: Павел Третьяков, Савва Морозов и др.). И все это делается не для рекламы, а для души. С разрешения моего собеседника, Михаила Игоревича, сообщаю, что в Московском театре «Шалом» (что на Варшавском шоссе) в пятом ряду партера у него имеется персональное место, рядом с ним кресла И. Кобзона и А. Пугачевой. Все они не на словах, а делом помогают театру.

А вот еще одна черта характера Михаила Игоревича, редко встречающаяся у наших современников: он считает, что детям необходимо внушать любовь и уважение к предкам, знание жизни которых является образцом для них, для их будущего. Здесь следует упомянуть и деда Михаила Игоревича – Гумена Михаила Александровича, педагога с большим стажем, проработавшего не один десяток лет директором детского дома. Еще одна важная черта характера моего собеседника – это его привязанность к родной земле. Он считает, что жить надо там, где ты родился, воспитывался, а престижно работой можно заниматься где угодно, но только родная земля подпитывает человека необходимой силой и энергией.

Еще одна дочь Исаевых – Елена Матвеевна. У нее было трое детей: Николай, Виктор и Надежда. Николай, будучи в экспедиции в 1949 году, погиб от молнии. У Надежды судьба сложилась трагически: ее единственная дочь умерла в 26 лет, и это потрясло всю семью и прежде всего Надежду, которая заболела с горя и закончила свою земную путь в больнице. А брата Виктора все эти переживания довели до инфаркта с серьезными последствиями на всю оставшуюся жизнь.

Немного о Викторе Ивановиче. Он кандидат технических наук. Свою рабочую биографию он начал во время войны. В 1942-м и 43-м молодой человек работал слесарем на автобазе НКВД на Петровке, 38. Работать приходилось по 12 – 14 часов в сутки. Голод и холод подорвали здоровье неокрепшего юноши. По совету начальства Виктор поступил в техникум, который успешно окончил. Затем работу на заводе «Серп и молот»

совмещал с учебой в институте. 34 года Виктор Иванович отработал на заводе, защитил диссертацию. В свободное от работы время Виктор Иванович ухаживал за больной сестрой Надеждой, которой готовил пищу, кормил, мыл, одевал... И так не один год до того, как ее поместили в больницу.

Четвертая дочь Исаевых – Полина Матвеевна. Не было в Краскове человека, который бы не знал эту энергичную, деятельную женщину. 50 лет она была активным членом КПСС, работала секретарем поссовета в Краскове, народ выбирал ее дважды депутатом. Во время ВОВ, будучи директором детского дома в Малаховке, Полина Матвеевна эвакуировалась с детьми в Казахстан, где все благополучно пережили тяжелые военные годы. На пенсию Полина Матвеевна ушла из ВНИИСТРОМа с должности начальника карьерного цеха.

венство Московской области по футболу от команды Быковского аэропорта, успешно играл и в шахматы.

Сын Матвея Васильевича Исаева Петр был участником гражданской войны. У него было пятеро детей, двое умерли в детстве, трое живут в настоящее время в Москве. Второй сын Исаевых – Николай был пулеметчиком в Чапаевской дивизии, участвовал во многих боях, затем работал на военном заводе в Томилино. К сожалению, условия работы спровоцировали потерю зрения. В данное время семья Николая Матвеевича обосновалась в Томилино. У него один сын.

Третий сын Исаевых – Иван. Окончив технический институт, он много лет работал ведущим инженером в Панках на вертолетном заводе. Сейчас Иван Матвеевич на пенсии, его единственный сын живет и работает в Жуковском.

Еще у Исаевых был сын Константин, который во время ВОВ работал на ГЛЗ слесарем-лекальщиком. К сожалению,



единственный сын Полины Матвеевны – Юрий Георгиевич Четников – окончил Институт стали и сплавов и стал крупным специалистом по буро-вой технике. Много лет Юрий Георгиевич работал в Панках на заводе буро-вой техники ЭЗБТ. Его умение в этой области было использовано для буровых работ при установке засекреченных военных объектов по всему Союзу. Затем он занимал должность главного металлурга, потом гендиректора Всесоюзной ассоциации Страйдор-машсервиса. В подчинении у него было 42 организации страны.

В дополнение к вышесказанному надо упомянуть участие Юрия Георгиевича в работах по ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС, куда был направлен с техникой. Юрий Георгиевич стал активно заниматься спортом на стадионе «Электрон» – футбол его любимый вид спорта. Иногда играет в шахматы, по которым имеет звание кандидата в мастера. В день его 70-летия на стадионе состоялось торжественное заседание, где Юрий Георгиевича сердечно поздравили спортсмены Краскова, вручили ценный подарок и именную майку футболиста с цифрой «70» на груди и фамилией – на спине. Выяснилось, что в молодости Юрий Георгиевич играл на пер-

вый раз в жизни, не успев обзавестись собственной семьей.

Когда были живы сестры Исаевы, семья собиралась в доме, что на Новой стройке и отмечала любимые праздники, дни рождения детишек, а какие елки были веселые. Главным стержнем этих мероприятий была Полина Матвеевна, веселая, остроумная.

Как видно из сказанного, в семье Исаевых было много металлургов, почти все имели высшее образование.

Матвей Васильевич и его жена Да-ряя Васильевна были грамотны, что в те годы было редким явлением в сельской местности. Их стремление к знаниям претворилось в детях, внуках, правнуках. Все члены семьи были и есть – достойные люди, у каждого можно чему-то научиться.

Слова великого А.П.Чехова, сказанные им 100 лет тому назад: «Человек должен трудиться, работать в поте лица, кто бы он ни был, и в этом одном заключается смысл и цель его жизни, его счастье» – подтверждают жизнью семьи Исаевых, на примере которой можно проследить историю нашей страны.

В настоящее время в Краскове проживает 6 человек потомков Исаевых, а всего в живых сейчас 13 человек.

Л.И.Обухова



ИХ ИМЕНА ДО СИХ ПОР НЕИЗВЕСТНЫ

Сегодня многим уже почти ничего не говорят эти, когда-то страшные, слова – репрессированные, политзаключенные и «враги народа». Разве что, сериалы «Московская сага» и «Дети Арбата» проливают некоторый свет на

эти понятия, и то слабый. Потому что только старшее поколение помнит те страшные годы диктатуры партийных вождей, и было свидетелем того, как сотни тысяч, если не миллионы, ни в чем не повинных людей были брошены в тюрьмы и лагеря, замучены во время жестоких пыток, расстреляны по приговорам, так называемых «особых совещаний». И все это во имя политической карьеры, во имя укрепления личной власти. Те, кому пятьдесят, этого кошмаря уже не помнят, знают только понаслышке.

Малаховки это коснулось в полной мере. Только цифры и имена пока неизвестны. Живут в нашем поселке семидесят человек, которые именуются реабилитированными. Это в основном дети тех, кто в свое время подвергся политическим репрессиям. Их тогда именовали «членами семей врагов народа», то есть были отверженными. На их долю выпало тяжелое детство.

На прошлой неделе состоялось поселковое собрание реабилитированных. Председателем Малаховского общества жертв политических репрессий был избран Соломатин Юрий Павлович.

Принято решение вместе с работниками Малаховского музея истории и культуры приступить к составлению списка лиц, проживавших в нашем поселке и погибших в результате необоснованных политических репрессий.

В работе собрания приняли участие заместитель главы по-



селка Н.А. Журавлева и управляющий делами администрации С.Г. Ярускин. Всем присутствующим были вручены подарки.

М.Глимчар, фото П.Сажина





«МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК»

3 ДЕКАБРЯ 2004 г. № 47

**Агентство недвижимости
ИНКОМ ГАРАНТ**
Для продавцов –
недвижимость –
все услуги –
бесплатно
Все операции с недвижимостью.
Купля-продажа квартир, домов,
земельных участков.
Дарение, мена, приватизация.
Юридическое сопровождение сделок,
обмен любой сложности, аренда.
Красковское шоссе, 2.
Тел. 501-53-63; 744-54-12.

ШКОЛЬНЫЙ БАЗАР
В магазинах «Книги»
к/ц «Союз» и «ФЭУ» -
МЭЗ проводится рас-
продажа школьно-
письменных товаров.
Игрушки и новые ка-
лендари.
Действует система
скидок. Приходите и
обеспечьте своих де-
тей всем необходимым
для учебы.
А мы вам всегда рады.

**ГАЗель –
грузоперевозки.**
557-61-73;
8-903-231-40-33.
Александр

КРУЖОК ФЛОРИСТИКИ
Приглашает на занятия детей от 5 лет и старше.
Малыши занимаются вместе с родителями. Занятия проходят в Центре общественных организаций по понедельникам и четвергам с 14.00 до 18.00.
Телефон для справок: 501-35-76.

Детская больница в Малаховке
приглашает на работу санитарку и
буфетчицу. Тел. 501-03-65.

ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12, 747-81-58,
8-901-547-81-58
КРУГЛОСУТОЧНО
п. Томилино. Легковые
и грузовые перевозки

**Парикмахерская «Дебют» на МЭзе
и «Лиана» в Доме быта у рынка**

ПРЕДЛАГАЕТ НОВЫЕ ВИДЫ УСЛУГ.
- Женский зал: Длительная укладка волос на спецбигуди
– стайлеры.
- Косметический кабинет: Татуаж бровей, губ, контур глаз; наращивание ресниц, все виды массажа.
- Маникюрный зал: наращивание ногтей (на гелевой основе), моделирование, дизайн покрытия.
- Педикюрные услуги.
Пенсионерам по возрасту с удостоверением 30% скидка на педикюр, в женском зале на все, кроме окраски волос.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
В МАЛАХОВКЕ**

• Кухни производства фирмы «ДЕДАЛ» (г. Калининград, Прибалтика); изготавливаются из высококачественного МДФ с применением современных технологий.

Выполнение заказов от 3-х дней

• Большой выбор мягкой мебели отечественных производителей различной комплектации от 3000 руб.
• Различные виды корпусной мебели: стенки, прихожие, детские, спальни
• Мебель из Румынии ул. Рельсовая, д. 6 (бывший «Универмаг»)

Адрес: п/с Малаховка, Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00 (без перерыва, выходной – понедельник).

Кредит. Требуются продавцы-консультанты в торговый зал и отдел кухни.

**МАЛАХОВСКИЙ
ВЕСТНИК**

Адрес электронного
почтового ящика:
malahovka@nm.ru

УЧРЕДИТЕЛИ:
АДМИНИСТРАЦИЯ
ПОСЕЛКА И
ЖУРНАЛИСТСКИЙ
КОЛЛЕКТИВ
РЕДАКЦИИ

РЕДКОЛЛЕГИЯ:
В.Н.Антонов (гл. ред.)
М.Г.Глимчев
Л.Ю.Логинова
Р.А.Нуретдинов
П.А.Сажин

Газета зарегистрирована в
Московской региональной
инспекции 25 марта 1994 г.
под № А-50-92
Наши реквизиты:
Р/с 40728106074-41000052
ИНН 5027002029
БИК 044660744
в Люберецком филиале КБ
«Мастер-банка»
к/счет 30101810500000000744

Автор публикуемого материала несет
ответственность за точность приведенных
фактов, фамилий, цитат. Редакция не
обязательно разделяет точку зрения
автора. Рукописи не возвращаются.
При перепечатке необходима ссылка
на «Малаховский вестник»

НАШ АДРЕС: 140032, Малаховка, ул. Шоссейная, Центр общественных организаций Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час. Тел.: 501-35-76

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»

Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ
для взрослых и детей
**МЕЖСЕЗОННАЯ
РАСПРОДАЖА**



(Торговый центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

Дому ребенка в Малаховке требуются:
Главный бухгалтер
Электрик
Медицинская сестра
процедурного кабинета
Инструктор ЛФК
Тел. 501-42-27.

ТАМОЖНЯ ДАЕТ ДОБРО

В Доме быта на Быковском шоссе (вход справа), рядом с рестораном «Басстия». По будням и субботам – распродажа таможенного товара по дешевым ценам для взрослых и детей.

Малаховский житель снимет недорого комнату. Помощь по хозяйству гарантирую. Тел. 501-24-95 Николай

МУЖСКИЕ КОСТЮМЫ

Рядом с платформой

КРАСКОВО

Пиджаки брюки сорочки
предъявителю
рекламы в будни
на костюмы
скидка 5%

ООО «ЛОГИКА ХХI»
приглашает покупателей в Магазин
“ТОВАРЫ БЫТА”

Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор строительных материалов, электротоваров, сантехники, газовые плиты, хоздтовары. Оформление товаров в кредит. Безналичный расчет.

МГАФК объявляет конкурс на замещение вакантных должностей. В связи с имеющимися вакантными должностями профессорско-преподавательского состава ПРИКАЗЫВАЮ:

Объявить конкурс на замещение вакантных должностей по кафедрам:

Управления, экономики и истории ФКиС:
ст. преподаватель – 1;
Теории и методики футбола и хоккея: преподаватель – 1.

Ректор МГАФК
С.Г.Сейранов

Ищу работу

Исполнительный водитель 1 класса, 30 лет стажа, без вредных привычек – ищет работу по специальности. 501-12-82. Евгений Николаевич

Восстановлю или
куплю на запасные
части старинные
часы и механизмы.
Тел. 501-32-83.

**Начальная школа-детсад
РИА “Новости”**
Красковское ш., 50.



ТРЕБУЮТСЯ:
воспитатель,
медсестра,
дворник.
Оздоровительные
занятия
в бассейне
детей 4-10 лет
в среду в 18.00,
в субботу в 10.00

Тел. 501-96-33.

Одно-, двух-, трехкомнатные квартиры улучшенной планировки в строящемся монолитном кирпичном доме по ул. Кирова в Малаховке можно купить через агентство недвижимости «Атлант-риэлти». Цены ниже, чем в других агентствах. Тел. 202-02-21, 290-05-73.

ООО «Ремгорингжеть» предлагает свои услуги по ремонтно-строительным работам (ремонт водопровода, отопления, канализации, кровли, дымоходов, вентиляции, плотницкие работы и другие). Требуются на постоянную работу:

- газосварщики
- кровельщики
- жестянщик
- плотник
- маляр-штукатур
- маляр-отделочник

Необходимы: опыт работы, прописка Московского региона. Адрес: Южная, д. 1, комн. 9. Тел. 501-85-18; 998-46-40 (моб.).

**ВЕТЕРИНАРНАЯ
ЛЕЧЕБНИЦА**
На станции Малаховка (у автостоянки)
1. Терапия;
2. Остеосинтез
3. Хирургия (СВЧ-нож);
4. Вакцинации (с регистрацией);
5. Физиотерапия;
6. Биохимия крови (за 24 часа);
7. Общий анализ крови и мочи;
8. Офтальмология;
9. Стоматология.
С 9 до 22.00. Без выходных
Телефон: 517-50-33.



ЦВЕТОЧНЫЕ МАГАЗИНЫ

у рынков на МЭзе,
у ст. Малаховка и на 1км
Егорьевского шоссе, п. ВУГИ



Приходите к нам и Вы сможете подобрать подарок себе,
Вашим друзьям и близким

Предлагают:
- Свежесрезанные
цветы
- Любые комнатные
растения
- Керамические
и пластиковые
горшки и кашпо
- Землю, удобрения
и дренаж
для комнатных
растений
- Мягкие игрушки
- открытки

В САЛОНЕ КРАСОТЫ
и ЗДОРОВЬЯ
МАССАЖ ТВОРИТ ЧУДЕСА
Бороться с лишним весом
можно не только с
помощью изнуряющих
диет и занятий спортом,
но и с помощью массажа.
Делаем все виды массажа,
в том числе и
антицеллюлитный с
индивидуальным
подходом.
Гибкая система скидок!
Консультации – бесплатно.
Ул. Шоссейная, 40. Клуб
«Шахтер»
Тел. 788-15-66.

Газета набрана и сверстана в «Малаховском вестнике». Отпечатана в ФГУП «Производственно-издательский комбинат ВИНИТИ», 140010, г. Люберцы, Московской обл., Октябрьский пр. 403. Тел. 554-21-86
Подписано в печать 01.12.2004
Об. 1,5 п.л. Тир. 7000. Зак. 9955.